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１ 全体集計結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ アンケート結果 

 

（１）市産品フェア 

Q1 ご家庭では、主に水をどのようにして飲みますか？ （複数回答可） 

選択肢 回答数 （％） 

水道水を直接飲む 408 人 33.6 ％ 

水道水を冷やして飲む 151 人 12.4 ％ 

水道水を沸かしてお茶やコーヒーで飲む  429 人 35.3 ％ 

浄水器を使用している 443 人 36.5 ％ 

宅配水・ミネラルウォーターなどを購入して飲む 274 人 22.6 ％ 

その他 20 人 1.6 ％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

イベント名 日程 アンケート回答数 

荒川ふれあいまつり 
荒天により中止 

（10 月 15 日（日））  

- 

市産品フェア 

10 月 27 日(金) 

10 月 28 日(土) 

10 月 29 日(日) 

1,216 

防災フェア 3 月 3 日(日) 
実施無 

（参考：ボトル水配布数 1,680 本） 

※回答者には上下水道局ノベルティグッズをプレゼント 

※青少年まつりは会場変更により出展見送り 

■その他の回答（一部抜粋し、回答の趣旨を変えずに編集しています。） 

・店舗の給水機を利用している。 ・沸かしてそのまま飲む 
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Q2 災害時に水をお配りする「指定給水所」を知っていますか？ 

選択肢 回答数 （％） 

名前も設置場所も知っている 156 人 12.8 ％ 

名前だけは知っている 425 人 35.0 ％ 

知らない 630 人 51.8 ％ 

回答なし 5 人 0.4 ％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q3 災害時に快適なトイレ環境を保つ「マンホールトイレ」を知っていますか？ 

選択肢 回答数 （％） 

名前も設置場所も知っている 222 人 18.2 ％ 

名前だけは知っている 484 人 39.8 ％ 

知らない 497 人 40.9 ％ 

回答なし 13 人 1.1 ％ 
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排水口や三角コーナーにネットを敷き、

ごみを流さないようにしている

廃油などは固めて捨て、下水に流さないようにしている

洗剤を使いすぎないようにしている

食器などの汚れは、ふき取ってから洗うようにしている

トイレには水に溶ける紙以外流さないようにしている

特に意識していない

その他

Q4 水を使う際に、ご家庭で心がけていることはありますか？（複数回答可） 

選択肢 回答数 （％） 

排水口や三角コーナーにネットを敷き、 

ごみを流さないようにしている 
840 人 69.1 ％ 

廃油などは固めて捨て、下水に流さな 

いようにしている 
644 人 53.0 ％ 

洗剤を使いすぎないようにしている 469 人 38.6 ％ 

食器などの汚れは、ふき取ってから 

洗うようにしている 
448 人 36.9 ％ 

トイレには水に溶ける紙以外流さない 

ようにしている 
753 人 62.0 ％ 

特に意識していない 84 人 6.9 ％ 

その他 4 人 0.3 ％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■その他の回答（一部抜粋し、回答の趣旨を変えずに編集しています。） 

（上水道の心がけ）・少量ずつ出して多くださない ・水を出しっぱなしにしない 


